T YWomigie
| Oniabigie
4, %cm\mm4m . (e)= Vot 2k BLE) zwot
2 dme n=Vox &2 Yoo Guakind b agooue de byt bpuale]
3 = T = Ver 22
Y, :i':—\ii: VoI, + Vob)(éﬂ\;): VoIn + Vowob %

= S\ : >\ :
0 = %v—;: Yo Wi ¢ Wowe @ + Vo\bgkx(-w‘,ﬂb) - -vbmzb?& +2W0VDE

Rk T )= Vot rCownt” = Ve N+ (@ab)"

k. Do o Yo cankBing + ) xl) = ne)wlbl) = Vot e liveb)
() < ) x Mnleen) = Vob M- (10ot)

5. Yo ton el e wmrfmkm?molz?a b tmeumont: du. chandot U
J\szc)&m unidotimel (& vikene Vo) . Soik U Mwla»\ dineckenn i bas & b g,
v/w‘ VD ka A»WL /&W =0 ek 0\1 = Yat ‘kp(

b 4
M wwi&hl;& o) - ok go&ifi% PED:
= %l B gmm k reids P ok }F‘ e
2. Db Yo e (B B Rk | a2 -TWH) = _m(LRo)
Malp: O = NG =0 wmR=oke
wald: TP+ = ms = 0.
3. hMWWx&M&WW
0&“’3( =0 ok T= \_kalm\c.szl

ek : ~ . R
- e
seNgiincs 0000 - Fo

5 B vanlakim bg dowt, O‘W 4
' = mmmv&wh\fmﬂmlsw
flos ok oun BN oo T,
MWUMMW% o Mok On
X‘“ﬁ’“ Vouier <, AL vk danc
MMW‘WW#\% O\QW{W

<L~M/udb




